

Stopnica, dnia 2019-06-06

Znak: Or.271.5.2019

SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

Gmina Stopnica poprawia oczywistą omyłkę pisarską zamieszczoną w informacji z otwarcia ofert z dnia 27.05.2019 roku. Podczas sporządzania informacji zamiast kwoty **1 039 949,95** wpisano kwotę 1 032 949,95 zł. Prawidłowa treść całej informacji:

Działając na podstawie art. 86, ust. 5 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2018r. poz. 1986 ze zmianami) Zamawiający przedstawia informacje z otwarcia ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego którego przedmiotem jest: „**Modernizacja nawierzchni dróg i placów gminnych na terenie gminy Stopnica**”

Zamawiający na sfinansowanie zamówienia na dzień otwarcia posiada kwotę: 1 000 000,00 zł
W terminie wyznaczonym do składania ofert tj. do dnia 27 maja 2019 roku do godziny 10tej wpłynęły następujące oferty:

Lp	Nazwa i adres wykonawcy składającego ofertę	Data wpływu	Cena oferty brutto	Okres gwarancji	Termin zakończenia	Warunki płatności
1	2	3	4	5	6	7
1	TRAKT S.A. Górki Szczukowskie 1 k/Kielc 26-065 Piekoszów	27.05.2019 g:8:40	1 565 848,79	60 m-cy	02.09.2019	Zgodnie z SIWZ
2	Przedsiębiorstwo Robót Drogowych DROKAM Tomasz Wojtas, 27-670 Łonów, Piaseczno 44	27.05.2019 g:9:00	1 302 809,57	60 m-cy	02.09.2019	Zgodnie z SIWZ
3	Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Staszów Sp. z o.o. 28-200 Staszów, ul. Rakowska 40	27.05.2019 g:9:40	1 039 949,95	60 m-cy	02.09.2019	Zgodnie z SIWZ
4	Aglet Sp. z o.o. ul. Nowogrodzka 31, 00-511 Warszawa	27.05.2019 g:9:50	1 281 181,22	60 m-cy	02.09.2019	Zgodnie z SIWZ

Z up. BURMISTRZA
mgr Mirosław Rajtar
Z-ca Burmistrza